

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Андрей

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 06.10.2004 19:16:26

**формирования заключения врача:** 07.10.2004 22:02:04

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/5646/answer/5647>



## Заключение врача

Уважаемый Андрей! Очень рад, что Вы снова обращаетесь к нам. Результаты проведенной операции, судя по Вашему описанию, достаточно хорошие. В дальнейшем Вам необходимо заняться лечением хронического цистита, а именно: периодически (1 раз в месяц) делать общий анализ мочи, анализ мочи по Нечипоренко, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам (однократно, потом по мере необходимости). После посева, согласно его результатам, провести противовоспалительное лечение. Далее, для восстановления нормального акта мочеиспускания, можно рекомендовать тренировки мочевого пузыря (мочиться через определенное время, пытаться опорожнить мочевой пузырь полностью). Из медикаментозных мер: внутримышечно прозерин по 1 мл 1 раз в день - 10 дней, потом электрофорез с прозеринном на низ живота. Продолжать соблюдать диету (исключить острые, пряные блюда, маринады, алкоголь), принимать мочегонные травы. Пишите, буду рад помочь постоянному пациенту.